

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPŰVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPŰVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Elnököknek és olvasóinknak szives figyelmét felhívjuk arra, hogy tőlünk megkérjük, hogy lapunk mint eddig, úgy a kezdődjő új énegyedben is a legnagyobb, legjobb és legértelmesebb magyar lap legyen.

Edzős Károly, lapunk vezére s nemcsak egyik legnagyobb írójja, ki édes magyar nyelvünk ragyogó szépségeit a legistábbban tárja az olvasó elé, ebben az énegyedben is folytatja

„Gróf Károlyi Gábor följegyzéseit” című remek művét, melyhez hasonló szép olvasmány nálunk soha se s a világotradalomban is kevés jelent meg. Ezenkívül a bevezető közlemények már meg is jelentek

„Utazás a Balaton körül” című szintén páratlan szépségű műcélól, mely talán még a másiknál is gazdagabb lesz érdekes részletekben.

A rátkulás rendszere.

A képviselő is csak ember. Ő is alá van vetve az emberi sorsnak. Ki meghal, ki püspökké lesz, ki alispánná választanak.

Erre a kérdésre meg kell fontom a feleletet. Mert igaz ugyan, hogy nálunk most a jog, törvény és igazság uralkodik, de azonkívül a szokás, a hagyomány, a kormánypart és a Széll-kabinet is uralkodik.

Hogy a kerületekben etetek-e, itatnak-e, vesztetnek-e: ezzel egyelőre nem törődünk. Most meg úgy se teszük, mert megjelöltek alig vannak. Azután meg úgy is teszük, mert hiszen a paktumos törvény most már megengedi.

Vizsgáljuk meg a dolgot más oldalról. Mi a szabad választás? Az a szabad választás, a melyben a választópolgárok körülöznek maguk közt s azt az embert, a kivel egy nézetben vannak s a ki bizalmukat bírja, kizemelik, kijelölök s önkény, kényserítés nélkül megválasztják.

Hanem ott van a miniszterelnök s esetleg a belügyminiszter s ott van a kormány-partnak központi bizottsága. Ezek összedugják a fejüket, a jelöltek központi rak-tárából kihuznak egy nevet s ráírnak a főispánra, hogy ez lesz a jelölt, senki másé. Néha a főispánt is megkéröök előzetesen, de ez se nem lényeges, se nem szükséges.

A főispánnak makacsokönia úgy sem szabad. Mert ha makacsoködi: legalább is az

Utazás a Balaton körül. Irtá: Edzős Károly. III. Közlemény. (János püspök urasága. — A pap és a kécska. — A szegények. Egy kis városi ebéd).

Abban az időben János volt a veszprémi püspök. Családjá neven Ranolder Jánosnak hívták, de mindenki tudja, a szent egyház elnyeli a családi nevet. Törökök is azzal a szent egyházzal, hogy az ő szolgáló és fejedelméinek a nemzet-ségéből származnak. Püspök, pápa, hitvalló, vértanu, szent vagy boldogságos, remete vagy zarándok: mindegy az. Apja, öreg apja, ós apja nevére az egyház történelmének nincs szükségük.

Erről a püspökről sok mindent el kell mondanom. Élete egészen oda tartozik a Balaton történelméhez. Mert a Balatonnak első fölfedezője ugyan a tihanyi apát, de második fölfedezője minden esetre Ranolder János veszprémi püspök. És aztán a Balaton körüli világlátásunkban is szerepe volt neki.

A Rába vidékén egy közpödbeszéd. Így hangzik: „Nem mind ur az, a ki fölházban lakik”. Ott ugyanis a földzintes házat alháznak, az emeletes pedig fölháznak nevezi a nép. Ez a példaszó pedig nem csak a fővárosban igaz, hanem a vidéken is.

A veszprémi püspökök van hetvenöt ezer hold földje. Ebben van negyven ezer hold szántója, rétje, kertje, belső telke és legelője, a többi pedig erdő. Van neki két vára, két székes palotája, három vármegyéje, öt-hat ezer holdnyi Balatonja, közel két milliónyi tőkepénze, ötvennél több temploma és kápolnája, ugyanannyi szentje, 1848 előtt 120 ezer jobbágya és szellege és szolgáló embere, hatszáz szádja, negyven vendéglögdője, ötven koremséja, több mint harmincz utolsói családja s közel egy millió forint kégy alapítványa, a melyre János püspökök már nem volt szükségük,

a balsors éri, hogy nem kap a választásra pénzt.

Hát a választók? Azokat senki se kérdi. Ők egyszerre csak megkapják az értesítést: ez és ez a jelöltjük. Még azt is megmondják nekik, hogy jelöltjük ilyen s amolyan derek ember; a bazar iránt ilyen s amolyan érdemei vannak. Ambrár ezt nekik megmondani se nem lényeges, se nem szükséges.

Szóval a kormánytól eredő hivatalos jelölés van ma is.

De hát szabad választás ez? Ördögbe szabad.

Az a választó rendszerint soha hírére se hallotta a hivatalos központi jelöltnék. Nem ismerte se apját, se öregapját. Nem föl fel vele együtt. Bizalomra iránta semmi oka és semmi módja. S az a hivatalos központi jelölt se ismeri rendszerint a választókat. Nem ismeri gondolközüsükut, nem ismeri s így szívén se viseli bajukat.

Egy napra és egy szóra lemege ugyan hozzájuk, ott pertu lesz tíz-tizenkét vezető emberrel, tart is egy hivatalos beszédet s azután hazajön s jár kedvében annak a kormányának, a mely őt kijelölte s a mely neki a kerületet adta. Adta, de nem ingyen adta. Szölgalót vár érte.

Alkotmány ez? Ördögbe alkotmány.

Hiszzen a képviselő arra való, hogy ellenörizze a kormányt. Egyébre se való. De miként ellenörizze az a képviselő, a kit egyenesen a kormány teszi képviselővé és pedig épen azért teszi képviselővé, hogy neki ne akadékoskodják.

Van elég képviselő s lehet is, a ki meggyözödsébből hiva a kormányának s a ki a maga emberségéből s választói megfontolt bizalmából képviselő. Az ilyen képviselőök igenis alkotmányos képviselőök. De a központi hivatalos jelöltek bizony nem azok.

S a Széll-kormány csak úgy dolgozik a kérdésben, mint a Bánffy-kormány. Tehát a jog, törvény és igazság csakugy nincs meg amannál, mint nem volt meg ennél.

Söt tovább megyünk. Gyanus jeleket látunk arra nézve, hogy a Széll-kormány kiterjeszti a paktumot az ellenözöké meg a választásokra is. A felsözökri kerület például erős függetlenségéi kerület s onnan nem egyszer küldtek már függetlenségéi képviselőök. Feltűnök, hogy most Kossuthék is, Ugronek is olyan meylen halgatnak s eddig még eszükbe se jutott a pártot ott szervezni s alkalmas jelölt felállítására buzdítani.

Honnan van e nagy némaság és nagy mozdulatlanság? No de várjunk meg, ne hamarködjök el a dolgot. Olyan gyalázatos árnyást meg se szabad föltennünk se a kormányról, se a hivatalos függetlenségéi pártokról, hogy még a kerületekre nézve is paktumot kötöttek volna.

téhat a szegényebb papok és káplánok számára elalapiította. Azért a veszprémi püspök még se ur; — csak akkor ur, ha természete megengedi. János püspöknek megengedte a természet.

Veszprémi várpalotájában ő maga lakott. Legkedvesebb rokonai se laktak vele együtt. Csak titkárja és a szentségi jegyző lakott vele egy földel alatt. Azután az udvarmester, három huszár, egy kuleszmő, egy szakácsné s egy pár konyhabeli szolgáló személy. Összesen vagy tizenketten. Még udvari orvosa is a szomszéd palotában lakott.

Téhat 12 személy számára főztek. Kelltek pedig a háztartáshoz évenként tüzelökök és élelmi szerek, a mint következnek: Kétszáz erdei öl hasábia. Ezt beszölgáltatták az erdök.

Száznegy hízott disznó háromszáz bécsi mázsa hussal és zírral. Ezt beadták a malmok. Száznegy bécsi mázsa finom liszt. Ezt is a malmok adták be. Naponként 120 kiló, tehát egy évben 43 ezer nyolcszáz darab. Ezt a sültök szállították.

Huszonöt szarvas, harmincz öz és dámyad és ötven vadászón. Ezt fölnevelte a Bakony és beszállította az erdőszemélyzet.

Hogy tej, vaj, túró mennyi ment be naponként a várpalota konyhába: ezt kiszámítani nem lehet. Hanem mindezen fölül sóra, húsra, fűszer-számarra, eleven és nem eleven halakra kellett naponként ötven forint, tehát egy esztendőre 18 ezer forint.

A zöldséget, főzeléket, czukrász-süteményeket, sajtot, nyalánkságokat, gyümölcsöket senki se tudta szám szerint és érték szerint.

A pinezékbe a bort Tilya, Caopak, Badacsony és Somlyó termelték. A világ legürsebb és legdrágább borai. Kétszáz holdnyi szőlője volt a négy híres helyen. Csak tokjai aszú-bora hatszáz akó volt rendszeren. Mikor meghalt is, ennyit találtak pinezében. Pedig nem egy volt legjobb és

Tény az, hogy a Széll-kormány ép úgy életben tartja a hivatalos jelölés rendszerét, mint a Bánffy- és Tisza-kormány.

Azt mondhatják: szabadságukban áll a választóknak a hivatalos jelölést el nem fogadni. De ez nem igaz. Ezer sugdosás, ezer biztatás és fenyegetés és ezer hivatalos befolyás ingatja meg a választót a maga elhatározásában s elvégre gyakran azok a férfiak vonulnak fölére, a kik legalkalmasabb jelöltek lehetnének, minthogy nem akarnak a kormány ezerérgu beavatkozásába beletöközni.

Mert hiszen minő szerepe lehet annak a képviselőnek, a ki ugyan kormányparti, de a kinek megválasztását egyenesen a kormány ellenzete.

III. Napoleon hozta be Franciaországba a hivatalos jelölés rendszerét. A francia ellenzék adáz és igazságos harcöt folytatott e rendszer ellen. Söt voltak férfiak, a kik egyenesen megmondták a hatalmas francia császárnak, hogy vihar esetén épen a hivatalos jelöltek fogják először eszerben hagyni.

Igy történt nálunk Lónyayval, Szápáryval, Bánffyval. Mindegyiket saját hivatalos jelöltjeinek táborá buktatta meg. Megbuk-tatta hütlenséggel, gyvasággal. És ez természetes.

A hivatalos jelölt nem saját erejével és önérzetével lesz képviselő, hanem a kormány támogatásával. Tehát nem is saját erejével és önérzetével tartja fenn magát és képviselőségét jövöre se, hanem valamely kormány segítségével. Százszoros példán alapuló állandó tapasztalás, hogy a keményen megtámadott kormányt épen saját szegödvényesei hagyják eszerben legelőször, hogy jó eleve kegyébe jussanak annak a kormányának, a ki majd következ-zik. Kevés az a férfiú, a ki kormányával önkényt bukni akar, mikor a bukást ő maga elkerülheti.

A paktumos választási törvény a szölgabíróét és községi jegyzöt eltiltja a választásokba való avatkozástól. Mert ök hivatalos közegek.

Hát a kormány nem az? Vagy ő neki, mert sokkal nagyobb hatalma van, szabad ezzel visszaélni s a választókra jelöltet tukmálni?

Van igazság abban, hogy a szölgabíró és jegyző ne erőszakolja a véleményeket. De százszor nagyobb igazság van abban, hogy a kormány ne tegye ezt.

Budapest, július 8. A románok passzivitása. Az aradi „Tribuna Poporului” magatartása arra enged következtetni, hogy ö a román passzivitással nincs megelégedve. Nem foglal ugyan határozottan állást a passzivitás feladására mellett, söt hangsúlyozza, hogy respektálni fogja a román nép többségének határozatát. De erőlyen hangon jelenti ki, hogy a jelenlegi tétlenség határozottan káros van a román népnek. Felhözza, hogy a románság a konferen-

ziák által dekretált passzivitást nem respektálta és sok olyan körülmény fordult elő, hogy azt respektálni nem is lehet. Azért ideje már egyszer — mondja — ésszerűbb, realisabb és komolyabb emberekhez méltó intézkedésekkel azokat az anomáliákat, melyek a népet sokszor nevétségessé tették, megszüntetni. Szükség lesz tehát tanácsközöni — folytatja — a fölött, hogy mit kell tenni a közelgő választásokkal szemben. Mi, a kik Magyarországon és a bánáti részeken lakunk, különösen utalva vagyunk ama kérdéssel foglalközni: jó lesz-e mostan is a passzivitás mellett maradni, mikor a mult idök akadályain túl estünk és az új törvénnyel (a kuriai bíráskodás) szaporították a választók számát, bizonyos garancziákat nyujtva, hogy a mult idökben történt választási erőszakoságök nem fognak többé előfordulni, legalább nem fognak ismétlödni a nélkül, hogy a bünösöket meg ne büntessék.

A horvát kiegyezés. A magyar-horvát pénzügyi kiegyezés megújítására hivaltot regnikoláris bizottság horvát tagjai: Francisci tartománygyölési alelnök elnökése mellett Eggerdorfer, Gyurkovics, Kussevics, Kumanovics, Ferics, Tomascics, Roca, Frank, Mellics és gróf Erdödy horvát képviselőök legközelebb összejönek, hogy megszerkesz-szék a magyar bizottsághoz intézendő nunciuzimot, a melyben a jelenlegi hozzájárulási arány megváltoztatását fogják kérni. Ez idö szerint ugyanis Horvátország bevételeiböl 56% a magyar-horvát kiadásök fedezésére, 44% pedig a horvát autonóm kiadásokra fordítatik. A horvátök most 1% emelést kívánnak az autonóm kölszöök javára. Reméljük, hogy a magyar bizottság, a mely a förenöhdzöből megkiesztést nyer, megadja a kellő választ a horvátök követeléseire.

Új választások. A gróf Horváth-Toldy Lajos halálával megüresedett szászsebesi választó kerületben, mint illetékes helyről értesülünk, Kocsig Tibadar nagyhírtökost szándéköznak képviselő-jelöltül felletetni szabadelvü párti programmal. — A Gódis János püspökké történt megválasztása következtében megüresedett magyar-csecki kerületben, mint már megírtuk, dr. Kupcsa Vilmos pénzügyminiszter segédükárja a jelölt. — A szomszédokról kerületben, a hol tudvalevölög Fürös-marty Béla igazságügyminiszter államtitkárja és a néppárti Markovics János mérköznek, mint Nyitra vármegyé központi bizottsága ma delölöt Markóth Gyula alispán elnökelete alatt tartott ülésén elhatározta, a képviselőválasztás július 25-én lesz. Választási elnöknek Lenárt Sandor kakastalvi földbíróköst küldték ki.

Az államháztartás utolsó tíz évi eredménye. Az 1898. évi zárszámadás folyamában levő munkálataival kapcsolatban elkészít az állami számvéveszök az államháztartásnak 1888-tól 1897-ig terjedő tíz évi eredményei fölélló munkálatait is. Ezen munkálattal fel fogja tüntetni azt, hogy a jelölt idö alatt mily összegek folytak be a vagyonszölgasztásból, kölcsönök vagy más hitelmevetékek útján s ez utóbbi összegek mily mértékben fordították beruházásokra s esetleg mily mértékben az államháztartási hiányök fedezésére, továbbá, hogy mennyi volt évenként a beruházások levonása után állami háztartásunkban a hiány s mennyivel gyarapodott az államvagyón ingókban és ingatlanokban. A munkálattal elérhetőható rövid idö alatt elkészülnek, úgy, hogy az 1898. évi állami zárszámadással és jelentéssel egyidejölég lesz az országgyölésnek bemutatható.

A legújabb hérosz.

Napok óta járja a hír és ma nyomtatásban is megjelent, hogy Pázmány Dénes, a 49-iki országgyölés elnökének a fia, a ki maga is mint függetlenségéi és 48-as párti képviselő 67 öta többszökluson át volt tagja a parlamentnek — beletét a szabadelvü pártba. A hír nem lepött meg senkit, mert Pázmány Dénes már semmiféle eszelekedetével sem kelthet csodálközást, de megvárta mindenki, hogy a politikai apostasia híres ostorozója — tessék csak ráemlékezni, hogy nyuzta le Sarközy főispánról meg a bört is — valamiképen menteni fogja eljárását. Az az esti lap, a melynek P. D. munkatársa, egyetlen szöval sem beszél kitünö munkatársának jöles ugrásáról, pedig nem is olyan régen még nagyon töltötte a dobót a „kiváló hazafi” felsözökri jelöltsége mellett.

El kell tehát hinnünk, hogy a hír igaz. Pázmány Dénes apostasiája egyike a legnyomoruságosabb elvtagadásöknek, a melyekre hála Isten allig van példa történelmünkben. Ez az ur beletett a szabadelvü pártba, hogy mandátumot kapjon. Otthagyta a függetlenségéi zászlót, a mely alatt még ö sem volt képes torább folytatni a politikai satlanatérát és kiköldött egy jelöltséget Széll Kálmántól, a kihez már régebböröl füzök a hála kötelekei. Pázmány ur tehát jelölt. Jelölt és szabadelvü. Ki hitte volna ezt róla, a ki még nemrégiben a néppárt hízalmi férfija volt Nyitra is, egyebütt is. No de hát a hol Asóth János elfér, jut egy kis hely Pázmány Dénesnek is, annak a Pázmánynak, a ki nemcsak hazája, de Francia-söt Oroszország köröl is szerzett érdemekeket. A szabadelvü part egyösözöval megkapta Pázmányt, a ki bizonyára csakhamar hérosz lesz a Lloyd-klubban. Hérosz lesz és ölni fog. A többi héroszök pedig túrni fogják legújabb kollegájukat. Túrni fogják és örnül fognak neki a „jog, törvény és igazság” szent nevében.

De mit fog csinálni a függetlenségéi és 48-as part? Mit fog csinálni Kossuth Ferencz, a ki ez idö szerint szerkesztöségéi kollegája Pázmány Dénesnek?

Tudják-e ezek az urak, hogy köteleességük minden erővel azon lenni, hogy Felső-Eöz hazafiás lakosságát felvilágosítsák Pázmány ur eszelekedetéről. Könnyen fog ez menni, mert Pázmány urat jól ismerök Felső-Eözön. Csak akarni kell és a függetlenségéi lobogó diadalmas-ködni fog az hitehagyott fölöt.

A függetlenségéi és 48-as pártnak maga irant való köteleessége harcba vinni egész teléndéjét Pázmány Dénes ellen, mert a párt szögyene volna, ha ez az ember ma a szabadelvüség alárevált mandátumhoz jutni. Ö olyan szabadelvü lesz, mint a milyen 48-as volt. Föntolja meg ezt a szabadelvü párt is, a melyet ezek után senki se merjen többszö Noé bárkájához hasonlítani. Hisz ez a bibliai építmeny, a mai Lloyd-klubhoz képest valóságilag „sártörü társaságöt” rejteit magában.

Es Pázmány Dénes a sok túrusság köztöl ott ül, mint a szabadelvüség lánczóhíján ötdök orozslánja. No, de neki legalább nyelve is van...

mellett Zala vármegyében. Jöl elmuult már ennek harmincz esztendeje. Ott volt a főispán báró Fiáth, az alispán Késmárky, a föjegyzö Csapó, a bakonyi főbíró Hunkár, a bakonyi egyik szölgabíró Anyos s velem együtt vagy nyolczan, tízen. Késöbb mind képviselő. Alig él már közölünk kettö-három.

Vadászat — vadászat. Nem egyéb, mint kirándulás. Kiki megy a vadásztanyára a maga kölszö-gén. Ott a gazda ellát meleg szözböval, enni-inni valóval. S ha az ember kijárta, kifázta és kivadászta magát: megy haza.

Igy gondoltuk mi is. Január 7-ike volt, kegyetlen hideg, ködös, zúrnarás téli nap. Korán reggel elindultunk, az étetés és ebédelés Tapolczára volt kitzítve, a derek Mojzer uram falusi vendéglöjébe.

Leszállunk, lelökjük a bundát, bemegyünk a nagy ivóba, bajuszunkat kiszabadítjuk a hóból, jégöböl. Mojzer uram hozza az illatos törököl-palinkát s mai süttöt kalácsot. Kínálja ö is, Szentirmay Jözsef barátom is, a püspök sógora s megbizottja és a vadászat rendezöje.

Fiáth bárónak, főispánunknak jó kegye kereskedik. Elfázott kezét megdörzösi és azt mondja: — Urak, ha megengedtek, ma az én vendégem lesztek.

Igy is jól van. Szentirmay is elfogadja szó nélkül, Mojzer uram is mosolyog hozzá. Mosolyogva kinyit egy nagy ajtöt, mely a szomszéd nagy szözböba vezetett s oda szöl a főispánhoz: — Mellösösög uram, tállalva van.

Bemegyünk. Szemünk-szánk ellát a nagy fényözésen. Nehéz ezüst teríték mindenben. Csak úgy görnyed az asztal. A legszebb metszésü velenzei övegök s a legdrágább porcelánök. Karos gyertyatartók, mint az erdő. Az ország legdrágább borai negyven kisebb-nagyobb palackokban. Asztal-diszöl csodálatos szépségü gyümölcsök s egész szöltökök ragyogó érett förtökkel.

1899. Various advertisements and notices on the left margin, including 'Keresés', 'Közvetítés', and 'Szótára'.

EGYHÁZ. Kirohanás Goldis ellen. Aradról írja tudósítónk: A brassói Gazetta július 6-án megjelent számában...

A magyar minorita-atyák szegedi naggyűlése. A szegedi felső városi öreg kolostorban esztendő száma üresen állanak a czellák. Hatalmas régi épület ez...

A magyar helységnevek az egyházak. A magyar helységnevek túrszéküvének most folyó összeállítása alkalmából arra a tapasztalatra jutottak...

Égyházközségi közgyűlés. A helygályi ág. evangélikus egyházközség tegnapelőtti tartotta meg közgyűlését...

Radó Kálmán utóda. A dunántúli ág. ev. egyházkerület felügyelői állására Radó Kálmán utódjúl Sándor Lajos vesprémezei nagybirtokos, Hegedűs János kereskedelmi miniszter sógorát emlegetik.

Hát még az ebéd! Nincs a Bakonyoknak és Balatonnak olyan szelíd és vad, vízi és szárazny csemegegusa, a mely hidegen és melegen, lével s szárazon ott nem lelt volna.

Óreg Leon. — Irta: Erdős René. — Óreg Leon, az öszeptörödött, szürke szakállú emberke, azokkal a félenken pislogó fekete szemekkel, elhelyezkedett az egyik kopott virágos selyem karkézében és sovány lábait a szoba...

— De bizony nem emlékszem én a ti pezsgős vacsorátokra, hugom, mert én arra soha nem voltam hivatalos. Nem ültetettek ki az asztalokhoz engem soha.

— És mielőtt az öreg Leon megakadályozhatta volna, már ott égett a kezén annak az asszony-nak a csókja, a ki öt egykor oly búszkén elutasította szerelmét.

A görög-naptár reformja. A munkási s eperjesi görög-katholikus egyházmegyeek főhatóságainak példájára, mint értesülünk a román-görög-katholikus püspökök is komoly tanulmányok tárgyává tették a Julián-naptár helyettesítését a Gergely-naptárral.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Lapunk legközelebbi száma hétéfőn délelőtt jelenik meg. Mellékletünk tartalma: Tanügy. — Merő-gazdasági közlemények. — Üzleti heti szemle. — Törvény. — A szabadságharoz kis kossuthja. — Anquinciumi utjónásokok. — Regény: Szűzök bűne. — Híradások.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.

Az országos függetlenségi kerületet a szervezőbizottságok. A szervezőbizottságok munkáját a központi bizottság felügyeli. A központi bizottság elnöke a miniszterelnök.



















